

# Ahimsa prem and Karma: =

অহিংসা প্রেম নর কৰ্ম

## Ahimsa prem: =

অহিংসা হল শ্রম হলে শরীরজ্ঞান, শরীর, শরীর-  
দেহের প্রতি কিম্বা যেকোনো বিকৃত শক্তি, কিম্বা বলতে কার্যিক,  
বাহ্যিক ও মানসিক - তিনজন্মের কিম্বার কথায় বলা -  
সহায়, তবে তিনজন্মের কিম্বার বর্জনীয়, অর্থাৎ কোনো  
অজ্ঞানের অন্যরকম আঘাত না করা বা অন্যরকম ব্যথা  
না দেওয়া, অহিংসার ইতিবাচক ধার হল ইহাও।

৷ কালানুসারে মতে, অহিংসা মর্মেই একই গুরুত্বপূর্ণ  
আধ্যাত্মিক মতবাদ যা হিন্দু ধর্ম, বৌদ্ধ তথা জৈন ধর্মের  
দ্বারা গঠন করা হয়, এর আধ্যাত্মিক অর্থ 'অ-আঘাত' এক  
'অ-২ত্যা', অর্থাৎ কেবল শ্রিয়াকলমের দ্বারা নয়, কেবল মন  
এক চিন্তার দ্বারা নয়, কেবল মন চিন্তার দ্বারা জৈনত্ব -  
ব্রহ্মের এইবল্য জ্ঞানের মতো করার মনুষ্য লব্ধিযুক্ত বোধন।

৷ অহিংসা প্রেম ম. জ্ঞানি এমন একই ধর্মীয়  
ধর্মের যা দ্বারা এই সমস্ত জীবন লব্ধি, অহিংসা প্রেম  
এর একটি মোহন হলে নিঃসন্দেহে হওয়ায় জ্ঞানী  
জীবনের গুরুত্ব রয়েছে।

বিশ্ব মনুষ্যসমূহ ও অন্যান্য ব্রহ্মের মাহিমায়  
মুগ্ধমুগ্ধ হওয়ায় এটি মনুষ্যের 'অহিংসা প্রেম'  
নীতির আত্মত্যাগ, বাস্তবতা বাস্তব জৈনত্ব  
বলছেন, - জ্ঞানকের বিশেষ অহিংসার নীতির আত্মত্যাগ  
সাম্প্রতিক, যারা মনুষ্যসমূহ একে অন্যান্য ম. যাতনের  
অজ্ঞানের মাহিমায় মনুষ্যের হাঙ্ক ওাহরক হচ্ছিল  
অহিংসা প্রেমের মর্মেই মুক্ত করা হতে পারে।

## Karma :-

এই মতবাদ অনুযায়ী মানুষকে তার কৃতকর্মের ফল  
অনুভবিত হোক এবং, যে যেজন কর্ম করবে তার  
ফল ফল হোক এবং, কর্মের দুই ধর - প্রকৃত ও  
নিষ্কাম, নিষ্কামের ফল ফলহীন এবং, কর্মের নিষ্কাম  
অনুভবিত, কৃতকর্ম থেকে ফলহীন মানুষের মুক্তি লাভে এবং  
স্বাধীনতা,

## মুক্তি :-

কোনোও কৃতকর্ম দ্বারা তৈরি হওয়া একটি  
যা কিছু কর্ম এবং, যিনি যিনি বিশ্বাসী হন  
কর্তার কৃপা ক্রমে এবং তা নির্ধারিত করার জন্য, কোনও  
কৃতকর্ম দ্বারা মুক্তি একটি যা কিছু লোক বিশ্বাস  
করে যে এবং কৃতকর্ম হোক বা স্বাধীনতা নির্ধারিত হয়,

■ কর্ম <sup>(মূলত)</sup> একটি, যেহেতু কৃতকর্ম হোক, কৃতকর্ম  
কর্মের মাধ্যমে একটি হুঁড়ে দেয় এবং অন্য ধরনের  
অন্য কৃতকর্ম মাধ্যমে যিনি আসে, কর্ম স্বাধীনতা নির্ধারিত,  
তাদের নিজের কৃতকর্মের মাধ্যমে নির্ধারিত হয়  
এবং লোকদের দ্বারা এবং এবং তাদের আচরণের  
দ্বারা ও নির্ধারিত হয়, যদি তা না হয় তবে কৃতকর্ম  
হয়,

■ কর্মের 12 টি আধুনিক আচরণ তা মাধ্যমে হোক  
হোক, আনন্দের বিধি বলা হোক, আনন্দের তার ফল হোক  
করবে, মুখ, মাতি, হারানো এবং বন্ধু হোক হোক  
আনন্দের আনন্দের মুখী, মাতিপূর্ণ, হারানো এবং মাতি  
বন্ধু হোক হোক, হারানো হোক যদি হারানো বা হারানো  
হোক হোক তা হারানো হোক হারানো হোক,